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VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
 
1.1. Název veřejné zakázky: „Dodávka AV techniky - NPO SC A4 PdF“ 
1.2. Identifikační údaje o zadavateli  
       Název: Ostravská univerzita 
       Sídlo: Dvořákova 138/7, 702 00 Ostrava 
       IČ: 61988987 
1.3. Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na dodávky 
1.4. Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení, podlimitní 

 
Na základě žádosti účastníka veřejné zakázky poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací 
dokumentace podle ustanovení § 98 odst. 3 a 4 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). 
 
Dotaz č. 1: 
Dovoluji si Vás požádat o upřesnění zadání, které není z uvedeného výkazu výměr pro nacenění 
jasné. 
V projektu nám chybí blokové schéma, půdorysy s umístěním AV techniky a technická zpráva. 
Můžeme požádat o zaslání těchto podkladů? 
 
Odpověď č. 1: 
Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že součástí tohoto vysvětlení a změny zadávací dokumentace 
předkládá přílohu s názvem „Nákres půdorysu“, ve kterém je zakresleno umístění kamer pro systém 
Dartfish. Zadavatel dále uvádí, že jinými podklady nedisponuje.  
 

Dotaz č. 2: 
Jak je prosím zamýšlen účel Gymnastického sálu a Haly míčových her? Řešení podle přiloženého 
VV působí, že se má instalovat ve venkovních prostorách, ačkoliv dle popisů místností ve VV se 
pravděpodobně jedná o vnitřní prostory. 
 
Odpověď č. 2: 
Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že se jedná o vnitřní prostory.  
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Dotaz č. 3: 
pol. č.  9 a č. 10 - Zadaní podle vyspecifikovaných parametrů požaduje konstrukční typ 
reprosoustavy, který je primárně určen pro hlasité ozvučení s maximální účinností a akustickým 
tlakem, zejména ve venkovním nebo hlučném prostředí, jako jsou fotbalové nebo atletické stadiony, 
závodiště apod. Takové reprosoustavy naopak zpravidla nejsou optimálním řešením pro ozvučení 
menších prostorů a poslech v menších vzdálenostech. 
 
pol. č. 12 - Totéž se vztahuje i na požadovaný výkon zesilovače, který se opět jeví jako velmi vysoký 
a odpovídající spíše velkému venkovnímu ozvučení nebo výkonnému ozvučení, jaké se používá v 
divadlech nebo koncertních klubech. 
 
- Jaká je předpokládaná úroveň hluku pozadí a doba dozvuku? 
 
- Jaká je požadovaná hladina akustického tlaku ozvučení a její rozložení na poslechové ploše sálu? 
Byl prosím návrh ozvučení podložen akustickou studii? Pokud ano, je možné zpřístupnit toto studii? 
 
Odpověď č. 3: 
Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že úroveň hluku pozadí a doba dozvuku není specifikovaná a dále 
uvádí, že nemá konkrétní specifické požadavky na hladinu akustického podtlaku. Položky č. 9, 10 a 
12 budou využívány ve vnitřních prostorech, ve kterých se počítá s hlučným prostředím, čemuž 
odpovídá znění specifikace uvedené v Příloze č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění + 
položkový rozpočet.  
 
Zadavatel dále uvádí, že nedisponuje akustickou studií.  
 
Dotaz č. 4: 
pol. č. 9 - Z jakého důvodu je požadována pro výškovou reprosoustavu maximální hmotnost 21 kg? 
Na jakou konstrukci a s jakou nosností bude reprosoustava instalovaná? 
 
Odpověď č. 4: 
Zadavatel předně ve vztahu k výše uvedenému dotazu uvádí, že smyslem institutu vysvětlení 
zadávací dokumentace dle ust. § 98 zákona je vyjasňovat či objasňovat zadávací podmínky veřejné 
zakázky, nikoliv to, aby zadavatel vysvětloval své motivace a důvody, které jej ke stanovení zadávací 
podmínky vedly. 
 
Zadavatel dále uvádí, že v Příloze č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění + položkový 
rozpočet požaduje položku č. 11 Závěsná konstrukce na reprosoustavy, která musí být dle 
specifikace vhodná pro daný typ položky č. 9 a 10, kterou dodavatel nabídne.   
 
Dotaz č. 5: 
pol. č. 10 - Kde a jakým způsobem bude instalován subwoofer?  
U subwooferu je požadavek "Povrchová úprava: černý Warnex (nutnost dodržet kompatibilitu se 
stávajícím dizajnem)“.  
U výškových reprosoustav žádný požadavek na barvu uveden není. O jaký stávající design se 
přesně jedná? 
 
Odpověď č. 5: 
Zadavatel uvádí, že v Příloze č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění + položkový rozpočet 
požaduje položku č. 11 Závěsná konstrukce na reprosoustavy, která musí být dle specifikace vhodná 
pro daný typ položky č. 9 a 10, kterou dodavatel nabídne.   
 



 

 

Zadavatel k tomuto dotazu dále uvádí, že požaduje u položky č. 10 Subwoofer 18/1500 ferit 1500W 
8ohm zachovat kompatibilitu se stávajícím designem - viz příloha tohoto vysvětlení a změny 
zadávací dokumentace s názvem „Foto – design“ (na fotkách zakroužkováno červeně).  
 
Zadavatel dále uvádí, že u položky č. 9 15″koax 1,4″ instalační reprobox v Příloze č. 1 – Technická 
specifikace předmětu plnění + položkový rozpočet došlo k administrativní chybě a nebyl uveden 
požadavek na povrchovou úpravu. Z tohoto důvodu doplňuje v Příloze č. 1 u položky č. 9 zadavatel 
tento požadavek následovně:  

- Povrchová úprava:  šedá kovová barva (nutnost dodržet kompatibilitu se stávajícím 
designem) 

Pro upřesnění zadavatel uvádí, že u položky č. 9 15″koax 1,4″ instalační reprobox požaduje 
zachovat kompatibilitu se stávajícím designem - viz příloha tohoto vysvětlení a změny zadávací 
dokumentace s názvem „Foto – design“ (na fotkách zakroužkováno zeleně). 
 
Dotaz č. 6: 
pol. č. 11 - Jak prosím máme chápat tuto položku, která se jmenuje "Závěsná konstrukce na 
reprosoustavy", ale podle odkazu na čísla položek by měla sloužit pro mixážní pult a náhlavní 
mikrofon? 
 
Odpověď č. 6: 
Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v Příloze č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění + 
položkový rozpočet u položky č. 11 Závěsná konstrukce na reprosoustavy došlo k administrativní 
chybě při uvádění požadavku, ke které položce se vztahuje. Z tohoto důvodu upravuje v Příloze č. 
1 u položky č. 11 tento požadavek zadavatel následovně:  

- Závěsná konstrukce na stěnu pro položku č.9 a č.10 
 

Dotaz č. 7: 
pol.č. 6 – Držák kamery se odkazuje k položce č. 7, Rack 19“. Jedná se prosím o překlep? 
 
Odpověď č. 7: 
Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v Příloze č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění + 
položkový rozpočet u položky č. 6 Držák kamer došlo k administrativní chybě při uvádění požadavku, 
ke které položce se vztahuje. Z tohoto důvodu upravuje v Příloze č. 1 u položky č. 6 tento požadavek 
zadavatel následovně:  

- Držák kamer na stěnu pro položku č.5 
 
Dotaz č. 8: 
pol. č. 17 – Mobilní stojan na kolečkách se odkazuje k pol. č. 21, která ve výkazu výměr vůbec není. 
Jedná se prosím o překlep? 
 
Odpověď č. 8: 
Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v Příloze č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění + 
položkový rozpočet u položky č. 17 Mobilní stojan na kolečkách pro 65" interaktivní tabuli došlo 
k administrativní chybě při uvádění požadavku, ke které položce se vztahuje. Z tohoto důvodu 
upravuje v Příloze č. 1 u položky č. 17 tento požadavek zadavatel následovně:  

- Mobilní stojan na kolečkách pro položku č. 16 
 
Dotaz č. 9: 
V posledním odstavci je požadavek propojení se SW Dartfish a AS Sportmanager. Škola již těmito 
SW disponuje a požaduje integraci dodané AV techniky nebo se jedná o dodávku včetně SW? 
 
Odpověď č. 9: 
Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že Ostravská univerzita softwary SW Dartfish a AS Sportmanager 
již disponuje.  



 

 

Zadavatel dále na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace provedl kontrolu dokumentů 
a zjistil, že v Příloze č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění + položkový rozpočet u položky 
č. 15 Rack 19" + propojovací kabeláže došlo k administrativní chybě při uvádění požadavku, ke 
kterým položkám se vztahuje. Na základě výše uvedeného provedl zadavatel v souladu s čl. 10.4. 
„Změna nebo doplnění zadávací dokumentace“ zadávací dokumentace, a tedy ve smyslu 
ustanovení § 99 zákona změnu zadávací dokumentace a dochází k úpravě v Příloze č. 1 u položky 
č. 15 požadavku, ke kterým položkám se tato položka vztahuje následovně: 

- Rack výšky min 9U, pro technologii položky č. 12, 13, 14. Veškeré propojovací kabeláže pro 
technologii položky č.12, 13, 14 v délce od zesilovače k reprosoustavě 15 až 30 m. 

 
V návaznosti na výše provedené úpravy zadavatel jako součást tohoto vysvětlení a změny zadávací 
dokumentace předkládá upravené znění Přílohy č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění + 
položkový rozpočet.  
 
V souladu s ustanovením § 98 odst. 4 a 5 zákona zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek na 
výše uvedenou veřejnou zakázku do 22.03.2024 do 10:00 hod. 
 
Ostatní ustanovení zadávací dokumentace nedotčená tímto vysvětlením se nemění. 
 
 
Přílohy:  
Nákres půdorysu  
Foto – design  
Příloha č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění + položkový rozpočet 
 
 
 
 
 
 
 

………………………………………….. 
                                                                                                     doc. Mgr. Daniel Jandačka, Ph.D. 

                                                                                                        děkan Pedagogické fakulty 
                Ostravské univerzity  
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